



网络头条

2008年1月12日，安徽省阜南县王家坝镇李郢村的郑继超在自己的新建房里迎来前来探望的中央领导人。领导亲口尝试冰冷自来水的镜头，更是感动了众多网民。

几天后，有网友发现，此前村、乡、县、市、省、部等各级领导都曾探望郑继超家，粗略统计的结果显示，从2007年11月中旬至2008年1月中旬，单是能够网上检索到的新闻报道就有7次探望。这位50多岁农民，就此被部分网友形容为“最幸福的灾民”。

网友曝光史上“最幸福灾民”

安徽阜南一位农民得到村、乡、县、市、省、部、中央多级领导慰问

他说，最近确实多次有领导来探望，“好几次了，记不太清了”



他就是“最幸福灾民”郑继超

7次探望同一户灾民

郑继超所在的王家坝镇位于淮河中游，属淮河的第一个蓄洪区——蒙洼蓄洪区。2007年7月10日王家坝闸紧急开闸分洪，造成部分道路冲毁和房屋倒塌。王家坝镇李郢村郑继超，成了灾后15万余涉灾群众中的一员。建新房，铺管道，发放补偿款……灾后重建随后迅速展开，当地的各级领导更是亲临现场部署和慰问。从媒体公开报道的新闻来看，从去年11月15日

中直机关工委副书记赵凯第一次到王家坝镇李郢村郑台孜庄台灾民建房点郑继超家中慰问以来，已经至少有7次各级领导探望。

网友把7次慰问探望的新闻链接都列了出来，称郑继超为“最幸福的灾民”，甚至“慰问专业户”。有网友提出“为什么当地安排各级领导都去一户人家慰问”的问题，并提出这样集中的慰问会不会忽略其他灾民。

郑继超记不清多少次慰问

对于网友总结出的多次慰问列表，王家坝镇的工作人员向记者表示确有此事，曾多次有各级领导到当地探望，但强调“不仅是探望郑继超家，其他灾民也探望了”。

郑继超本人接受记者采访时也表示最近

确实多次有领导来探望，“好几次了，记不太清了”。郑继超说领导们也探望了别的灾民，只不过上了报纸电视的是他，至于为什么报道里总是提领导在他家慰问的情况，他表示“不清楚”。

“最幸福灾民”的幸福过程

第一次：2007年11月15日，郑继超迎来了第一批慰问的中央领导。当天，中直机关工委副书记赵凯一行，到颍上县耿棚镇北马敬老院、阜南王家坝闸、王家坝镇李郢村郑台孜庄台灾民建房点等地，查看了灾民安置点建设情况，其中一个走访对象就是郑继超，当时老郑还高兴地告诉探望的领导：“楼盖好了，路加宽了，做饭用沼气了，生活提高了，这一切都要感谢党和政府对我们的关怀和支持。”

第二次：8天后的11月23日，当地的“县、镇、村干部一起带着棉衣、棉被和面粉来到郑继超家里问寒问暖”，这让郑继超无比感激：“这棉袄又新又厚，穿在身上暖在心里，俺们群众没有想到的，政府都帮他们想到了！”

第三次：大约两周后的12月5日，郑继超拿到3979.85元补偿金和5000元房倒补偿金，而这次亲自到村里发放补偿金的，是安徽省委常委、副省长赵树丛及阜阳市里的领导。郑继超告诉站在贴着村民财产损失及政府补偿标准两张公告墙前的赵副省长，“没有任何虚假”。

第四次：12月10日，安徽省委副书记、代省长王三运在省政府秘书长张俊及省直有关部门负责同志陪同下，到阜阳市调研指导工作，并再次看望了郑继超及临泉县土陂乡敬老院的老人们。

第五次：12月18日，《中国纪检监察报》发表了对郑继超的访谈，在采访的最后，郑继超曾告诉记者，“有党和国家做靠山，我和乡亲们的日子一定会越过越红火”。

第六次：4天后，《安徽日报》大篇幅报道了阜阳市“让灾区群众温暖过冬”的民心工程，那时郑继超和乡亲们一起住进了新建的房子，家家用上了自来水，郑继超指着新建的房屋告诉记者：“政府对俺真是关心……俺不愁吃、不愁住、不愁烧。天虽说冷，但俺们灾民心里感到暖暖的。”

第七次：今年1月12日，中央领导再次探望郑继超。



老徐的老照片



http://blog.sina.com.cn/blog_46f37fb5010084x1.html

领了两个奖，北京市委组织部的晚会上写了几个毛笔字，上海的F1赛场开了跑车，过瘾。一点都不忙……根据现在的工作日程估计，放假的事情遥遥无期……

中学同学的照片已获得她们的同意刊登……第2张是20年前……当年俺的身高一米四三。一年级的小豆包能长开啦真不是易事。第4张大概是10年前吧，在我那时候的家里拍的，大学毕业前好像是……记不清了，老照片都是翻拍的，效果一般，凑合看。



十大明星 2007年BH语录

http://blog.sina.com.cn/blog_4af3dd90010080kl.html

牛年年年有，去年特别多。身为名人明星们所说的话自然也是万人看万人听万人品，所以这看来听来品来，自然就精彩无限。下面精选十位明星的彪悍语录，够不够彪悍我说了不算，还得您看着办。

范冰冰——很搞，很彪悍！

彪悍语录：你的手啊，不要一直老放在哪个地方……

彪悍指数：★★★☆☆

范冰冰出任《加油，好男儿》的评委，在点评一位好男儿秦炎仕的表现时她笑着说：“我提个建议，你的手不要一直老放在那个地方！”主持人陈辰和曹胖笑翻了天，全场观众哗然……大家都知道范冰冰说的“那个地方”是什么地方。因为秦炎仕在跳“奥特曼”舞时，两手一直在“裆部”滑动。

……

更多语录，可以去他的博客看看。



新闻联播主持 人罗京唱《千里之外》

难得一见的一个视频：新闻联播主持人罗京演唱《千里之外》，而且还模仿了两种嗓音。

http://v.youku.com/v_show/id_ca00XMTY3NjQxNzI=.html



古代镖局都 有哪些行业规矩

http://club.mil.news.sohu.com/r_zz0255-73999-0-8-0.html

发帖人：爱睡觉的 koala

我们知道镖局的主要业务是走镖，现在就让我们一起来和镖局走趟镖，感受一下镖局的一些规矩吧。

水路三规：第一规是“昼夜夜醒”。第二规是“人不离船”。第三规是“避讳妇人”。

陆路三不住：我们知道，走陆路镖，护送镖车，是镖局的主要业务。自从大运河断流之后，陆路镖更是成为镖局的主打产业，走陆路镖的规矩自然也就更加多而繁杂，那么究竟都有些什么样的规矩呢……

本版稿件综合网络信息，不是正规新闻作品，请读者鉴别阅读



全国普降大雪 网友自发“晒雪”

网址是：http://shehui.daqi.com/feature_262985_1_index.html

网友晒雪的照片都是从普通人的视角出发，“所以非常带劲”

“上海下雪啦，直播4点30分人民广场雪情！”受冷空气和暖湿气流共同影响，自1月18日以来，中国大部分地区再次出现大范围雨雪天气，多年来少见的大雪让许多白领为之振奋，来自全国各地的网友在论坛上启动了“晒雪大行动”，用照片实况播报各地雪情，同时也让春运旅客“形象了解目的地气候状况”。

网友开启“全国晒雪大行动”

“在我的记忆中，上海下雪的景致数手指都能数清楚，所以下雪当然激动啦！”在南京路上班的白领卢卢告诉记者，由于上海下雪是件稀罕事，所以，她一整天都利用相机在网上直播雪情。而记者昨天也在都市客等各大白领论坛上发现，几乎所有分区的讨论重点都是“雪”。

由于受冷空气和暖湿气流共同影响，自1月18日以来，中国大部分地区再次出现大范围

晒雪方便春运旅客查雪情

“下雪了！上海火车站目前看上去一切正常哦！”“我在合肥火车站，外面下雪，售票大厅里人山人海，所有的售票窗口都已经排长龙了，

几乎已经延长到了大厅外面了！”除了晒全国各地的雪景之外，各地火车站的雪景也成了“晒雪行动”中的重头戏。

“今年这么大的雪春运肯定更艰难，如果网友都能在网上‘直播’的话，要比等新闻报道更直观快捷。”而在北京工作的刘小姐也告诉记者，她此次“晒雪大行动”中主要盯点北京火车站，“一旦发现火车站内人流过于拥挤，我就立即网上播报！”

在上海火车站附近上班的网友林先生告诉记者，他在媒体上得知大雪让许多春运旅客不得已由原来的公路客运转为了铁路客运，他就一直通过办公室窗口“监视”上海火车站，“更多的人要坐火车了，又加上下雪，火车站肯定更挤，所以如果各地火车站附近的人都能实况播报一下站点雪情的话，就可以让许多的回乡客更直观了解目的地情况。”